
UNIDAD 9
COMPRENSIÓN LECTORA: El hombre que perdió su tiempo

1º ESO
• Lee con mucha atención.

EL HOMBRE QUE PERDIÓ SU TIEMPO

En un pequeño pueblo de Japón vivió hace mucho tiempo un pobre campesino llamado Wang-
Chih con su mujer y sus dos hijos.

Todas las mañanas, al salir el Sol, Wang-Chih se iba a su parcela y estaba trabajando hasta 
que se ocultaba el Sol. Luego, volvía a casa con su familia y, aunque eran muy pobres, él se sentía 
feliz.

Una mañana, antes de salir para el campo, sus hijos le pidieron que volviera antes para ir a 
la fiesta de los farolillos. Wang-Chih trabajó toda la mañana en el campo y a la hora de comer se 
metió en una cueva para protegerse del Sol. En la cueva había dos ancianos jugando al ajedrez y
Wang-Chih se quedó un rato mirando cómo jugaban. Al rato, observó que las barbas de los ancianos
habían crecido hasta el suelo; esto ocurría porque dentro de la cueva una hora de tiempo era igual 
que cincuenta años fuera.

Cuando Wang-Chih volvió a su casa, el pequeño pueblo se había convertido en una gran 
ciudad y en el lugar de su casa había un gran palacio. Wang-Chih preguntó por su familia, le 
contestaron que la mujer y los hijos de un campesino que se fue al campo y no volvió habían muerto
pobres y tristes hacía muchos años.

Wang-Chih regresó a la cueva y le pidió por favor a los viejos que le ayudaran a volver a su 
tiempo. Ellos le contestaron que tenía que ir hasta la Luna y, una vez allí, beber el elixir de la vida 
que guarda la liebre blanca de la Luna.

Wang-Chih viajó hasta la Luna y le pidió a la liebre que lo devolviera a su tiempo, porque 
aunque ahora el pueblo era más grande, próspero y rico, ya no estaba allí su familia y él no era 
feliz.

La liebre le concedió el deseo y Wang-Chih volvió a su pequeño pueblo con su mujer y sus 
hijos.

1.- Contesta verdadero o falso.

Wang-Chih vivía con su familia en una gran ciudad. _____________

Wang-Chih se resguardo del Sol en una cueva y observo cómo jugaban dos viejos al ajedrez. ___

Los dos ancianos se estaban afeitando las barbas.__________

La mujer y los dos hijos de Wang-Chih habían muerto pobres y tristes hacía muchos años porque él
había desaparecido. ___________

Wang-Chih viajó a la Luna para conseguir que la gallina azul le devolviera a su tiempo. _________

Wang-Chih consiguió su deseo y volvió a su familia. ____________

2.- Contesta a estas preguntas:

¿Dónde trabajaba Wang-Chih?
____________________________________________________________________



¿Cuánto crecían las barbas de los viejos?
________________________________________________________________
¿Por qué crecían tanto las barbas de los viejos?
__________________________________________________________________
¿Cómo eran la ciudad y la casa que Wang-Chih encontró al volver de la cueva?
_________________________________________________________________
¿Dónde viajó Wang-Chih?
__________________________________________________________________
¿Qué deseo le concedió la liebre blanca?
___________________________________________________________________
¿Por qué Wang-Chih prefirió volver a su tiempo?
_____________________________________________________________________

3.- Haz un resumen del texto:

_____________________________________________________________________

______________________________________________________________________

_____________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________

_________________________________________________________________________


